

## *Pornim la drum*

CS II conf. univ. dr. ing. **Florice! Maricel DIMA**

Este o mare onoare și bucurie pentru mine, în calitate de director general al Institutului de Cercetare-Dezvoltare pentru Ecologie Acvatică, Pescuit și Acvacultură, să vă adresez câteva gânduri în deschiderea acestui prim număr al revistei *Pescuitul și Acvacultura*.

Această publicație reprezintă o punte de legătură între cercetarea științifică, profesioniștii din domeniu și toți cei care împărtășesc pasiunea pentru resursele acvatice și utilizarea lor responsabilă.

Trăim într-un context global în care pescuitul și acvacultura capătă o importanță crescândă, nu doar ca sectoare economice, ci și ca soluții durabile pentru provocările contemporane. Creșterea populației, necesitatea de a reduce impactul asupra mediului și preocupările legate de securitatea alimentară impun o reevaluare constantă a modului în care gestionăm resursele acvatice. În această lumină, revista noastră își propune să ofere o platformă de informare și dezbateră pentru cei implicați în acest domeniu, fie ei cercetători, fermieri, pescari sau factori de decizie.

În paginile revistei veți regăsi articole care abordează o gamă variată de subiecte: de la tehnologii inovatoare utilizate în acvacultură, până la studii despre starea ecosistemelor acvatice și povești despre tradițiile și comunitățile care depind de resursele acvatice. Considerăm că această diversitate tematică reflectă complexitatea și frumusețea acestui domeniu.

Institutul nostru își asumă cu responsabilitate misiunea de a susține dezvoltarea sustenabilă a pescuitului și acvaculturii, bazându-ne pe cunoaștere științifică, colaborare și inovare. Credem cu tărie că doar prin dialog și parteneriat putem construi un viitor în care aceste activități să fie atât profitabile, cât și ecologic responsabile.

În încheiere, doresc să mulțumesc tuturor colaboratorilor care contribuie la realizarea acestei reviste, precum și vouă, cititorilor noștri, pentru interesul constant față de munca noastră. Sperăm ca articolele și informațiile prezentate să vă fie utile, să vă inspire și să vă motiveze să vă implicați activ în protejarea și valorificarea resurselor acvatice.

Vă invit să răsfoiți această ediție cu deschiderea spre cunoaștere și curiozitatea care ne animă pe toți cei pasionați de acest domeniu. Împreună, putem face pescuitul și acvacultura să devină piloni ai unui viitor sustenabil.